
ท่ี กค ๐๔๐๓.๒/0 ^  กระทรวงการคลัง
ถนนพระรามที่ ๖ กทม. ๑๐๔๐๐

(น่ มกราคม ๒๔๖๓
เร่ือง หล ักเกณ ฑ ์และว ิธ ีปฏ ิบ ัต ิในการแต ่งต ั้งต ัวแทนห ักภาษ ีเง ินได ้ ณ ท ี่จ ่าย (6-ผเปาเา(ว๒;กฐ 7ฮ/)

สำหรับส่วนราชการที่ใข้บัตรเติมนํ้ามันรถราชการ
เรียน ปลัดกระทรวง อธิบดี ผู้ว่าราชการจังหวัด เลขาธิการ ผู้อำนวยการ ผู้บัญชาการ อธิการบดี

อ้างถึง ๑. หนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนมาก ท่ี กค ๐๔๐๔.๒/ว ๘๙ ลงวันท่ี ๑๘ ธันวาคม ๒๔๔๐ 
๒. หนังสือกระทรวงการคลัง ท่ี กค ๐๔๐๓.๒/ว ๑๓๖ ลงวันท่ี ๒๖ ธันวาคม ๒๔๖๑

สิ่งที่ส่งมาด้วย คู่มือบริการตัวแทนหักภาษี ณ ที่จ่าย บัตรฟสืทการ์ด (๙ \/พ:เาเา๐๒เก5 7ล)0 สำหรับหน่วยงานภาครัฐ
ตามหนังสือที่อ้างถึง กระทรวงการคลังได้กำหนดหลักเกณฑ์และขั้นตอนการใช้บัตรเติมนํ้ามัน 

รถราชการ เพื่อเป็นทางเลือกให้กับส่วนราชการในการเติมนั้ามันรถราชการ นอกเหนือจากการเติมนํ้ามัน 
ด้วยเงินสด คูปอง หรือใบส่ังจ่ายนํ้ามัน ทำ'ให้มีระบบการควบคุม และการบริหารค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับค่านํ้ามันเชื้อเพลิง 
ชองหน่วยงานอย่างมีประสิทธิภาพ และต่อมาได้กำหนดหลักเกณฑ์และวิธ ีปฏ ิบ ัต ิในการจ่ายเง ินค่าบ ัตร 
เติมนํ้ามันรถราชการและบัตรเครดิตราชการผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ น้ัน

กระทรวงการคล ังขอเร ียนว่า เพ ื่อให้ส ่วนราชการที่ใช้จ่ายผ่านบัตรเติมนํ้าม ันรถราชการ 
ดำเนินการหักภาษีเงินได้ ณ ที่จ่าย ให้เป็นไปตามกฎหมายกำหนด และสามารถนำเงินส่งให้แก่กรมสรรพากร 
แบบเบ็ดเสร็จผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ จึงเห็นสมควรกำหนดหลักเกณฑ์และวิธีปฏิบัติในการแต่งตั้งตัวแทน 
หักภาษีเงินได้ ณ ที่จ่าย (6-ผผาเา๐๒เก3 "โฮX) สำหรับส่วนราชการที่ใช้บัตรเติมนั้ามันรถราชการ ดังนี้

๑. ให้ส่วนราชการติดต่อสถาบันผู้ให้บริการบัตรเติมนั้ามันรถราชการ เพื่อสมัครใช้บริการ 
ตัวแทนหักภาษีเงินได้ ณ ท ี่จ ่าย และจัดทำหนังสือแต่งตั้งตัวแทนและมอบอำนาจ พร้อมเอกสารประกอบ 
ตามที่สถาบันผู้ให้บริการกำหนด

๒. เมื่อส่วนราชการนำบัตรเติมนั้ามันรถราชการไปใช้ สถาบันผู้ให้บริการจะดำเนินการชำระเงิน 
ให้แก่สถานีบริการนํ้ามันแทนส่วนราชการ โดยหักภาษีเงินได้ ณ ที่จ่าย ในอัตราร้อยละ ๑ ชองยอดการใช้นั้ามัน 
จากสถาน ีบริการน ํ้าม ันท ุกส ิ้นว ัน และจะนำเงินส ่งให ้แก,กรมสรรพากรแทนส่วนราชการภายในวันท ี่ 
๗ ชองเดือนลัดไป พร้อมทั้งจัดส่งเอกสาร/รายงานให้แก่ส่วนราชการ และกรมสรรพากร ตามวิธีการที่สถาบัน 
ผู้ให้บริการกำหนด

๓. เม ื่อส ่วนราชการได ้ร ับใบแจ้งยอดการใช ้จ ่าย ให ้ดำเน ินการตรวจสอบกับหล ักฐาน 
การชำระเงินให้ถูกต้องตรงกัน และชำระเง ินค่าบ ัตรเต ิมน ํ้าม ันรถราชการภายในระยะเวลาท ี่ใบแจ้งยอด 
การใช้จ่ายกำหนด

๔. ส่วนราชการ -..



- ๒ -

๔. ส่วนราชการและสถานีบริการนํ้ามันสามารถเรียกดูหนังสือรับรองการหักภาษี ณ ที่จ ่าย 
(๔๐ ทวิ) และเอกสารอื่นที่เกี่ยวข้องจากระบบของสถาบันผู้ใหับริการ ดังนี้

๔.๑ ส ่วน ราชการท ี่ใช ้บ ัตรเต ิมน ํ้าม ัน รถราชการ 1078 1=166*031X1 เร ียก ด ูเอ ก ส าร 
ผ่านระบบ เ^นกฐ*ชล] อวโเวอโล*6 (วก(เท6 ตามขั้นตอนในคู่มือบริการตัวแทนหักภาษี ณ ที่จ่าย บัตรฟลีทการ์ด 
(6-ผเผ่าเา๐๒เกฐ 7 ลX) สำหรับหน่วยงานภาครัฐ รายละเอียดปรากฏตามสิ่งที่ส่งมาด้วย

๔.๒ ส่วนราชการที่ใช้บัตรเติมนํ้ามันรถราชการ “ๆIVไ8 1=166* 0ล๒ เรียกดูเอกสารผ่าน 
7(ฟ่8 ผ6เว 1=166* ร61^เ06 ได้ทาง ช**เวร://ผ6ช*(66*.*โฑชชลก๒(ะ๐กา
ทั้งนี้ การสมัครใช้บริการตัวแทนหักภาษีเงินได้ ณ ท ี่จ ่าย บัตรเติมนํ้ามันรถราชการ (6-ผเ*ชช๐๒เกฐ 73x5 
ผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์ ส่วนราชการไม่ต้องชำระค่าธรรมเนียมให้แก่สถาบันผูให้บริการ

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และแจ้งให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวช้องเพื่อทราบและถือปฏิบัติต่อไป

ขอแสดงความนับถือ

(นายจักรกฤศฏิ พาราพันธกล)
รองปลัดกระทรวงการคลัง 

หัวหน้ากลุ่มภารกิจคา. ไ 'บจ่ายและหน้ีสิน

กรมบัญชีกลาง
กองการเงินการคลังภาครัฐ
โทร. ๐ ๒๑๒๗ ๗๐๐๐ ต่อ ๔๙๒๗
โทรสาร ๐ ๒๑๒๗ ๗๑๘๙
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คาํนํา 
 

 
 

คู่มือบรกิารตัวแทนหักคู่มือบรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจา่ย บตัรฟลีทการด์ ภาษี ณ ท่ีจา่ย บตัรฟลีทการด์  
((ee--WWiitthhhhoollddiinngg  TTaaxx))  

 

 สําหรบัหน่วยงานภาครฐั 

RReettaaiill  PPaayymmeenntt  SSoolluuttiioonn  TTeeaamm  
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คํานํา 

 
 ตามท่ี ธนาคารได้ให้บรกิารบัตรฟลีทการด์ (Fleet Card) ต้ังแต่วนัท่ี 9 ธันวาคม 2552 เป็นต้น

มา นั้น 

 เพ่ือเป็นการเพ่ิมประสิทธิภาพการให้บริการ และอํานวยความสะดวกให้กับลูกค้าหน่วยงาน

ภาครัฐ ธนาคารได้เพ่ิมบริการตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตรฟลีทการ์ด (e-Withholding Tax) ซ่ึง

เป็นบรกิารท่ีธนาคารรบัเป็นผู้กระทําการแทนลูกค้าหน่วยงานภาครฐัท่ีใช้บรกิารบัตรฟลีทการด์ ในการ

นําส่งภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย 1% ให้กับกรมสรรพากร พร้อมท้ังจัดส่งเอกสาร/รายงานให้กับลูกค้า 

และกรมสรรพากร ตาม FTP File หรอื Web Service ในรูปแบบและระยะเวลาท่ีกรมสรรพากรกําหนด 

ผ่านช่องทางระบบ Krungthai Corporate Online 

 ในการนี้ เพ่ือให้ผู้ใช้งานของหน่วยงานภาครฐั ท่ีใช้บรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตร 

ฟลีทการด์ (e-Withholding Tax) ผ่านระบบ Krungthai Corporate Online มีความรูค้วามเข้าใจ

ในระบบ ธนาคารจึงได้จัดทําคู่มือ User Manual เพ่ืออํานวยความสะดวกในการใช้งานระบบ 

Krungthai Corporate Online ได้อย่างมีประสิทธิภาพต่อไป 

 คณะผู้จัดทําหวังเป็นอย่างย่ิงว่า คู่มือปฏิบัติงานบริการตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตรฟลีท

การ์ด (e-Withholding Tax) หน่วยงานภาครัฐ ฉบับนี้จะเป็นประโยชน์ต่อท่าน หากมีข้อผิดพลาด

ประการใด ทางคณะผู้จัดทําขออภัยไว ้ณ ท่ีนี้ด้วย 

 

 
  
              ทีม Retail Payment Solution 
 
                                                                                       สายงานกลยุทธ์และผลิตภัณฑ์รายย่อย 

 
  17 กันยายน 2562 
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      สารบัญ 
      

หน้า 
 

 บทท่ี 1 ขอ้มูลพ้ืนฐานเก่ียวกับบรกิาร 
 

บรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตรฟลีทการด์  
(e-Withholding Tax)  
Function โดยท่ัวไปของ KTB Corporate Online 
 

 
 

  4 
 

4 
 

 

  
บทท่ี 2 เริม่ต้นการใช้งาน 
 

เก่ียวกับระบบงาน  
การเข้าสู่ระบบ KTB Corporate Online 
เก่ียวกับผู้ใช้งาน 
ขั้นตอนการสํารวจ Service “e-WHT” 
 

      
 
 

 4 
5 
5 
6 

 

  
บทท่ี 3 ขัน้ตอนการใช้งานบรกิาร KTB e-Withholding Tax 
 

การเรยีกดู หนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย 
การเรยีกดู แบบย่ืนรายการภาษีเงนิได้หัก ณ ท่ีจ่าย 
การเรยีกดู รายงานแสดงรายละเอยีดภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย 
การเรยีกดู สถานะและเอกสารการชําระภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย 
 

 
 
 

8 
9 

10 
11 

 

  
ตัวอย่างเอกสาร 
 

หนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย (50 ทว)ิ 
แบบย่ืนรายการภาษีเงนิได้หัก ณ ท่ีจ่าย (ภ.ง.ด.53) 
รายงานแสดงรายละเอยีดภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย 

     ใบเสรจ็รบัเงนิจากกรมสรรพากร 
     แบบย่ืนรายการภาษีเงนิได้หัก ณ ท่ีจ่าย(ภ.ง.ด.53) จากกรมสรรพากร 

 
 
 

12 
13 
15 
15 
16 
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บรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตรฟลีทการ์ด (e-Withholding Tax) - เป็นบริการท่ีธนาคารรับเป็นผู้กระทําการ
แทนลูกค้าหน่วยงานภาครัฐท่ีใช้บริการบัตรฟลีทการ์ด ในการนําส่งภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย 1 % ให้กับกรมสรรพากร พร้อมท้ัง
จัดส่งเอกสาร/ รายงานให้กับลูกค้า และกรมสรรพากร ตาม FTP File หรือ Web Service ในรูปแบบและระยะเวลาท่ี
กรมสรรพากรกําหนด 

ผู้ใช้บริการ(ลูกค้าหน่วยงานภาครัฐ) จะเห็นข้อมูลในแถบ e-WHT 4 แถบย่อย คือ W/H Cert, RD-Report, Daily 
Report และ Tax Withheld & Paid ใช้สําหรบัเรียกดูหนังสือรับรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย, แบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ี
จ่าย, รายงานแสดงรายละเอียดภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย และติดตามสถานะการชําระภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย ตามลําดับ 

 

 
Krungthai Corporate Online เป็นบริการ Internet Banking ของธนาคารท่ีอํานวยความสะดวกให้กับลูกค้ากลุ่ม 

นิติบุคคล หน่วยงานราชการและรฐัวสิาหกิจ รวมถึงลูกค้าบุคคล เพ่ือให้สามารถบรหิารจัดการทางด้านการเงิน ซ่ึงนอกจากบรกิาร
ด้านข้อมูลแล้ว ลูกค้ายังสามารถใช้บรกิารจัดการทางการเงินท้ัง 4 ด้าน ได้แก่ 

1.บรกิารโอนเงิน และ จ่ายเงิน 

2.บรกิารเรยีกเก็บเงิน 

3.บรกิารสภาพคล่อง 

4.บรกิารด้านข้อมูล  

ลูกค้าสามารถทํารายการได้ด้วยตนเองผ่านเว็บไซต์ของธนาคาร และผ่าน Application on mobile โดยรองรับ
ระบบปฏิบัติการ iOS และ Android เพ่ือให้ลูกค้าสามารถเข้าถึงบรกิารทางการเงินได้ทุกท่ีทุกเวลา สะดวก รวดเรว็ ใช้งานง่าย อีก
ท้ังยังปลอดภัยด้วยเทคโนโลยีสมัยใหม่ ซ่ึงสามารถใช้บรกิารได้ตลอด 24 ช่ัวโมง 

สําหรบั Krungthai Corporate Online Function ท่ีเก่ียวข้องกับบรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจ่าย บัตรฟลีทการด์  

(e-Withholding Tax) หน่วยงานภาครฐั ได้แก่ 

• e-WHT - เป็นแถบสําหรับเรียกดูเอกสารต่างๆ ท่ีเก่ียวข้องกับการนําส่งภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย และการติดตาม
สถานะการชําระภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย 

บรกิารตัวแทนหักภาษี ณ ท่ีจา่ย บตัรฟลีทการด์ (e-Withholding Tax) 

Function โดยท่ัวไปของระบบ KTB Corporate Online 

บทท่ี 1  ขอ้มูลพ้ืนฐานเก่ียวกับบรกิาร 
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หลังจากตกลงใช้บริการ โดยได้จัดทําเอกสารสัญญาข้อตกลง กันเรียบร้อยแล้ว ธนาคารจะทําการเพ่ิม Service       
“e-WHT” ให้กับผู้ใช้บรกิาร โดยผู้ใช้บริการสามารถตรวจสอบ Service ได้ โดย Company Admin ซ่ึงแบ่งผู้ใช้งานเป็น 2 กลุ่ม 
ได้แก่ 

Company Admin Maker : ทําหน้าท่ีใน เพ่ิม/ลด/แก้ไข และกําหนดสิทธิการใช้ระบบงาน ให้แก่ ผู้ใช้งานในระดับต่าง 
ๆ ตามนโยบายของแต่ละบริษัท/หน่วยงาน ท้ังน้ี Company Admin Maker สามารถเรียกดูข้อมูลของ บริษัท/หน่วยงาน ใน
ส่วนท่ีทางธนาคารป้อนข้อมูลไวไ้ด้ 

 
Company Admin Authorizer : ทําหน้าท่ีพิจารณาอนุมัติ หรือ ปฏิเสธ รายการท่ี Company Admin Maker 

สรา้งและกําหนดรหัสผ่าน (Password) ให้กับผู้ใช้งานท่ีได้รบัการอนุมัติให้ใช้งานในระบบได้ 
 
 

 
 
 ผู้ใช้งานสามารถเข้าสู่ระบบงาน ได้ทางระบบ Internet ท่ี www.ktb.co.th และเลือก ลูกค้าองค์กรขนาดใหญ่>บรกิาร
Krungthai Corporate Online ระบบงานจะนําท่านเข้าสู่หน้าจอ Login เพ่ือเข้าใช้งานในระบบด้วย รหัสลับ 3 ชุดอันได้แก่ 

1. Company Id เป็นรหัสท่ีจะแจ้งวา่ท่านเป็นผู้ใช้งานเป็นของบรษัิทใด 
2. User Id เป็นรหัสประจําตัวของผู้ใช้งาน 
3. Password เป็นรหัสลับเฉพาะของผู้ใช้งานแต่ละคน ท่ี Company Admin จะเป็นผู้กําหนดให้ และระบบงานจะบังคับ

ให้ผู้ใช้งานเปล่ียนรหัสลับทันท่ีในการเข้าใช้งานครัง้แรก 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

บทที� 2  เร ิ�มตน้การใชง้าน 

เกี�ยวกบัระบบงาน 
 

การเข้าสู่ระบบ KTB Corporate Online 

https://www.ktb.co.th 
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 ระบบงานได้จัดเตรียมการ Set ระดับผู้ใช้งาน ไว้เพ่ือเป็นการรักษาความปลอดภัยในการทํารายการ การเลือกกําหนด
ผู้ใช้งาน ข้ึนอยู่กับขนาดของธุรกิจ และนโยบายด้านความปลอดภัยในการทํารายการทางการเงินอิเล็กทรอนิกส์ของบรษัิท  
สิทธิการทํางานท่ัวไปของ User มีดังน้ี 

Company User Maker : การทํารายการท่ีเก่ียวข้องกับ Financial น้ัน Company Maker ทําหน้าท่ีเป็นผู้ Key 
สรา้งรายการแล้ว Submit ส่งไปให้ Company Authorizer เพ่ือตรวจสอบรายการต่อไป 

Company User Authorizer : ทําหน้าท่ีในการตรวจสอบความถูกต้องและอนุมัติรายการตามระดับการอนุมัติท่ี
กําหนดท่ี Company Maker / Checker ส่งเข้ามา 

Company User Single : ทําหน้าท่ีเหมือนกับ Company Maker/Checker/Authorizer แต่มีความแตกต่างกัน
ตรงท่ี Company User Single สามารถ Approve รายการ Financial ต่างๆด้วยตนเองได้ 

 
 

 

 
 
  

เข้ า สู่  Website ของธนาคาร www.ktb.co.th และเลือกบริการ Krungthai Corporate Online Login เข้า สู่
ระบบงาน ด้วยรหัสลับ 3 ชุดของ Company Admin Maker เม่ือเข้าสู่ระบบงานเรียบร้อยแล้ว เริ่มการตรวจสอบ Service ใน
ระบบดังน้ี 
 Click Main Menu ระบบงานจะแสดงรายละเอียดของ Service ตามท่ี บรษัิท/หน่วยงาน ตกลงใช้บรกิารไว ้ 

 

 
 

ขั้นตอนการตรวจสอบ Service “e-WHT” 

เก่ียวกับผู้ใช้งาน 
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การ Login เข้าสู่ระบบของ Company Maker / Authorizer / User Single 

1. เข้าสู่ web site ของธนาคาร www.ktb.co.th และเลือกบรกิาร KTB Corporate Online 

2. Login เข้าสู่ระบบงาน ด้วยรหัสลับ 3 ชุดของ Company Maker / Authorizer / User Single 

 
 
      3. เลือกแถบบรกิาร e-WHT บน Main Menu ระบบงานจะแสดง แถบคําส่ังต่าง ๆ ดังน้ี 

 

เข้าสู่ระบบ Krungthai Corporate Online 

https://www.ktb.co.th 

บทท่ี 3  ขั้นตอนการใช้งานบรกิาร KTB e-Withholding Tax 



   

 
 
 

Page 9 of 17  
คูม่อืฉบบัเริ�มตน้ใชง้าน – สําหรับหน่วยงาน 

Retail Payment Solution Team 

 
 
 

 
 
 
1. W/H Cert : บรกิารเรยีกด ูหนังสอืรับรองการหักภาษี ณ ที�จา่ย (50 ทว)ิ  

 
2. RD-Report : บริการเรียกดู แบบยื�นรายการภาษีเงินไดห้ัก ณ ที�จ่าย (ภ.ง.ด.53) 

ประเภทตา่งๆ โดยแสดงทั >งใบปะหนา้ และใบแนบ 
 

3. Daily Report : บรกิารเรยีกด ูรายงานแสดงรายละเอยีดภาษีหัก ณ ที�จา่ย  
 

4. Tax Withheld & Paid : บรกิารเรยีกดู สถานะและเอกสารการชําระภาษีหัก ณ ที�จ่าย (ภ.ง.ด.53 
และใบเสร็จรับเงนิจากกรมสรรพากร) 
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1.  Click แถบ W/H Cert 

2.  กําหนดเงื่อนไขในการเรยีกดูข้อมูล ดังน้ี 

- เลือกฉบับของหนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย : ฉบับท่ี 1,2 / ใบแทน 

- เลือก Specific Date : วนัท่ีตามเดือนและปีภาษี เช่น From 01-01-2018 To 31-01-2018 

3.  Click ปุ่ม Report ระบบงานจะ Display หนังสือรับรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่ายตามเงื่อนไขท่ีเรียก โดยผู้ใช้งานสามารถส่ัง
พิมพ์ หรอืบันทึกเป็นไฟล์เก็บไวไ้ด้ 

     *** กรณีท่ีต้องการเรยีกดูหนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่ายด้วยเงื่อนไขอื่นๆ เพ่ิมเติมสามารถเรยีกได้ดังน้ี 

- Payee Tax Id :  เลขประจําตัวผู้เสียภาษีของผู้ถูกหักภาษี 

- Payee Name :  ช่ือของผู้ถูกหักภาษี 

- Pay Type :  Fleet Card  

 

 

การเรยีกดู หนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจา่ย (50 ทว)ิ 
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1.  Click แถบ RD-Report 

2.  กําหนดเงื่อนไขในการเรยีกดูข้อมูล ดังน้ี 

- เลือก Report Type  :  ประเภทรายงาน (Monthly) 

- เลือก Month, Year  :  เดือนและปีภาษี 

- เลือก WHT Type  :  ประเภทแบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย (ภ.ง.ด.53) 

- เลือก ประเภทเอกสาร  :  เป็นใบปะหน้า หรอืใบแนบ 

 - Pay Type                 :  Fleet Card   

3.  Click ปุ่ม Report ระบบงานจะ Display แบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่ายตามเงื่อนไขท่ีเรยีก โดยผู้ใช้งานสามารถส่ัง
พิมพ์ หรอืบันทึกเป็นไฟล์เก็บไวไ้ด้ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

การเรยีกดู แบบย่ืนรายการภาษีเงนิได้หัก ณ ท่ีจา่ย  
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1.  Click แถบ Daily Report 

2.  กําหนดเงื่อนไขในการเรยีกดูข้อมูล ดังน้ี 

-     Specific Date   :    วนัท่ีตามเดือนและปีภาษี เช่น From 01-01-2018 To 31-01-2018 

- WHT Type        :   ประเภทแบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย (ภ.ง.ด.53) 

- Pay Type         :   Fleet Card  

3.  Click ปุ่ม Report ระบบงานจะ Display รายงานแสดงรายละเอียดภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย แยกตามหมายเลขบัญชีบัตรฟลีทการ์ด 
โดยผู้ใช้งานสามารถส่ังพิมพ์ หรอืบันทึกเป็นไฟล์เก็บไวไ้ด้ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

การเรยีกดู รายงานแสดงรายละเอียดภาษีหัก ณ ท่ีจา่ย  



   

 
 
 

Page 13 of 17  
คูม่อืฉบบัเริ�มตน้ใชง้าน – สําหรับหน่วยงาน 

Retail Payment Solution Team 

การเรยีกดูสถานะและเอกสารการชําระภาษีหัก ณ ท่ีจา่ย Tax Withheld & Paid  
 
 เม่ือถึงวนัท่ี 1-7 ของเดือนถัดไป ระบบจะประมวลผลรายการหักภาษี ณ ท่ีจ่ายตลอดท้ังเดือนท่ีผ่านมา และนําส่ง 

ภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย ให้แก่กรมสรรพากรแทนผู้ใช้งาน และ ต้ังแต่วนัท่ี 9 ของเดือนเป็นต้นไป ผู้ใช้งานสามารถติดตาม 

สถานะและเรยีกดูเอกสารการชําระภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย จากกรมสรรพากร  

1.  Click แถบ Tax Withheld & Paid 

2.  กําหนดเงื่อนไขในการเรยีกดูข้อมูล ดังน้ี 

  -  เลือก Report Type  :    ประเภทรายงาน (Monthly) 

-  เลือก Month, Year  :    เดือนและปีภาษี 

-  เลือก WHT Type  :    ประเภทแบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจ่าย (ภ.ง.ด.53) 

3.  Click ปุ่ม Search ระบบงานจะ Display สถานะและรายการชําระภาษีหัก ณ ท่ีจ่าย ตามเงื่อนไขท่ีเรยีก  

     Click Present date เพ่ือเรยีกดูใบแนบ ภ.ง.ด.53 

     Click download เพ่ือเรยีกดูเอกสารการชําระภาษี(ภ.ง.ด.53) และใบเสรจ็รบัเงิน จากกรมสรรพากร พรอ้มส่ังพิมพ์หรอื 

                               บันทึกเป็นไฟล์เก็บไวไ้ด้ 
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ตัวอย่างเอกสาร 

ตัวอย่างหนังสือรบัรองการหักภาษี ณ ท่ีจา่ย (50 ทว)ิ 
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ตัวอย่างแบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจา่ย ภ.ง.ด.53 
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    ใบแนบ ภ.ง.ด. 53 
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ตัวอย่าง รายงานแสดงรายละเอยีดภาษีหัก ณ ท่ีจา่ย  

ตัวอย่าง ใบเสรจ็รบัเงินจากกรมสรรพากร 
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ตัวอย่าง แบบย่ืนรายการภาษีเงินได้หัก ณ ท่ีจา่ย(ภ.ง.ด.53) จากกรมสรรพากร 
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